

罗援到淮阳讲授国家安全形势

本报讯（记者侯俊豫通讯员张葆青）7月17日上午，中国军事科学学会常务副理事长兼副秘书长、军事科学院世界军事研究部原副部长、研究员及博士生导师罗援将军应邀到淮阳县举办《中国国家安全形势及对策》专题讲座。

县领导杨永志、苏中林、祁永亮、宋志军、谢留定、王智华等聆听讲座。县委副书记、宣传部长朱在红主持讲座。

围绕“我国周边安全环境及软实力建设”主题，罗援将军深入分析了中美军事关系、国内分裂势力、东海问题、南

淮阳召开信访“一线”工作动员会

杨永志强调，强力推进信访工作制度化规范化常态化

本报讯（记者侯俊豫通讯员薛锋）近日，淮阳县信访“一线”工作动员会召开。县委书记杨永志在会议上强调，各乡镇各单位要强化基层基础、夯实工作责任，强力推行信访“一线”工作法，促进全县信访工作制度化、规范化、常态化。县领导祁永亮、王智华、段业林、刘学奎、李守运、范闻杰、严新爱出席会。

杨永志强调，一是要坚定信心，强力推进“一线”工作法实施。各乡镇要强化基层基础建设，在群众工作中心划出场所，成立信访接待中心和矛盾纠纷调处中心，明确专人负责；各单位要组织2至3人认真研究“一线”工作法实施意见、工作流程、具体操作步骤，结合单位实际，推进“一线”工作法实施。各单位坚持每周一“一把手”带领班子成员在本单位接访处访，及时就地解决问题。

会议公布了推行“一线”工作法意见。据悉，信访“一线”工作法就是指信访问题发生地或有权处理的单位（组织）在一线接待群众诉求，逐级受理、代理、填单、办理、反馈、回访、终结各环节全过程的信访工作方法。自行政村、乡镇（局委办）、县，纵向逐级签单反映诉求，横向按方式分层级信访代理。

县政协召开第十二届常委会第十次会议

建言献策全县30项重点工程建设

本报讯（记者侯俊豫通讯员李哲）

7月8日，县政协第十二届常委会第十次会议召开。会议的主题是围绕全县三十项重点工程建设建言献策。

上午，县领导苏中林、殷雪明、耿党恩、张继华、李守运、丁永华分别带领县政协常委对今年全县十件重点工业项目、十件城建文化旅游项目、十件惠民实事进行视察。

下午，县政协常委会议召开。县委常委、常务副县长宋志军通报了“三十”工程

多部门联合举行反暴恐综合演练

本报讯（记者侯俊豫通讯员耿凯）

7月10日下午，淮阳县在太昊陵广场举行了多部门、多警种联合行动的“蓝盾1号”反暴恐演练活动，20多名民警和医务人员、武警、消防官兵，不畏酷暑，举行了一次反暴恐综合演练。

当日18时05分，反暴恐演练开始。有群众向110报警：广场发生一起暴徒纵火、砍杀多名群众的暴力事件，请求出警制止。演练指挥中心指挥长、县公安局局长李凤丽获悉后立即下达指

令：立刻启动反暴恐处置预案。指挥中心下达指挥长指令，通知各应急处突演练单位按相关要求迅速到达现场处置。

各参战小组有组织、分步骤地实施应急处突演练。演练从实战出发，随机设置了不同警情，让各处突小组处置。整个演练组织严密，反应迅速，指挥员研判准确、指挥顺畅，处置人员行动快捷、配合密切，参战民警警容严整，按照设定目标，各司其职，配合默契，处置果断，圆满完成了此次应急处突演练任务。

县直机关入党积极分子培训班开班

本报讯（记者侯俊豫通讯员张葆青）

7月16日，县直机关入党积极分子培训班在县进修学校开班，来自县直机关各部门的300余名入党积极分子参加培训。

县直机关工委邀请市委党校刘瀛纪教授重点为入党积极分子解读党的

十八大报告、社会主义核心价值观以及党章、党的基本知识。

参训入党积极分子纷纷表示，在听好专题辅导的同时，加强自我教育，自觉践行社会主义核心价值观，时时处处以一个共产党员的标准要求自己，使自己尽快成长为一名共产主义先锋战士。

县审计局审计为助力推教育实践活动

本报讯（记者侯俊豫通讯员宋作辉）

县审计局紧密结合工作实际，注重把教育实践活动融入审计工作全过程。

坚持班子成员在一线。每审计一个项目，都由班子成员任审计组长，带班作业，及时了解审计工作安排及实施过程、现场审计工作进展、审计纪律执行情况等，及时解决工作难题。

坚持审计回访和谈心活动。通过问卷调查、组织多层次座谈、走访被审计单位等形式，征集局班子及局班子成员

存在的“四风”问题；实行班子成员与干部一对一谈话，听取干部对领导班子工作作风的评价和想法。

坚持审计为民。以“依法审计，执审为民”为主要内容，以“察实情、查问题、促发展”为着力点，加大对涉农资金、“三公经费”、社会保障、救助、医疗教育等重点民生项目和资金的审计力度，以审计工作促进社会公平和民生改善，确保党和政府的惠民政策落到实处。

县安监局多举措强化安监工作

本报讯（记者侯俊豫通讯员高明）

县安监局在开展教育实践活动中，结合工作实际，注重实效，做到学习工作两不误，促进了安全生产工作顺利开展。

强化领导班子建设。建立和完善加

强领导班子思想作风、廉洁从政等方面建设制度，要求局班子成员每月下基层不少于15天，从自身做起，深入基层，从抓隐患治理着手，勇于负责，敢于担责，避空谈、重实干。

创新安全监管形式。进一步增强责

国家水利风景区评价专家组莅临淮阳

考察评价龙湖申报国家水利风景区

本报讯（记者侯俊豫通讯员秦华中）

7月8日，以太江湖流域水资源保护局原局长陈荷生为组长的国家水利风景区评价专家组莅临淮阳，对龙湖申报国家级水利风景区进行考察评价。县领导杨永志、马明超、薛燕、李俊志等陪同考察。

会前，陈荷生一行对龙湖水利风景区进行了实地考察，详细了解了景区的规划、建设及管理情况。

座谈会上，就龙湖水利风景区建设

情况，县长马明超作了详细汇报。他说，龙湖水利风景区依托龙湖而建，是一个集水文、土壤、气候和生物的自然景观综合体，具有重要的保护价值。近年来，采取了水利设施改建、河段改造、生态清淤、微生物修复等措施，进一步提高了水资源的统筹调配能力，改善了河道和湖区的水文条件。希望专家多指导，进一步提高龙湖水利风景区的建设和

管理水平。

陈荷生认为龙湖水利风景区旅游资源丰富、动植物种类繁多、基础设施齐全、生态环境良好、文化底蕴深厚；希望淮阳县进一步整合资源，加强宣传，加大保护和管理力度，着重挖掘并充分展示景区的文化内涵，不断提升景区的文化品位。

县委书记杨永志感谢陈荷生一行来淮阳考察指导工作。他指出，申报国家水

利风景区有利于提高龙湖风景区管理水平，能更好地发挥其在涵养水源、保护生态、调节环境、促进经济社会发展等方面的重要作用，对提升淮阳文化旅游的影响力和知名度具有重要意义。专家组提的意见很中肯，相关部门要以此为契机，认真学习领会、创新工作理念，细化措施方案，抓好落实工作，也希望各位专家多来淮阳考察指导，多提宝贵意见和建议。

■关注龙湖赏荷旅游月

七月荷香待客来



□记 者 侯俊豫
通讯员 阎俊玲 秦华中/图

7月18日上午，龙湖湖畔喜庆而热烈，第八届淮阳龙湖赏荷旅游月在此拉开序幕。

以“荷花·和谐·合作”为主题的本届赏荷旅游月活动期间，除举办龙湖赏荷旅游月启动仪式外，还举办第41届“世界旅游小姐选拔大赛”周口赛区选拔赛、“欢乐龙湖”钓鱼大赛、“中国梦·荷花情”五省五地书画联展等活动。

淮阳赏荷旅游月活动以龙湖荷花风光为依托，按照“隆重、节俭、祥和、安全”的原则，充分展示淮阳厚重文化与秀美风光，强力推介“万亩龙湖生态游”、“羲皇故都寻根游”等旅游产品，叫响中华朝祖圣地、中国休闲福地、国学文化源地三大文化旅游品牌，进一步提升淮阳文化旅游的知名度、美誉度和影响力。

如今已成功举办七届的赏荷旅游月，成为继洛阳牡丹、开封菊展之后河南第三大花卉旅游活动品牌，有力促进了淮阳经济社会健康发展。

相信广大游客在浪漫的七月龙湖畔，在快乐的旅途中，一定会感受到古城淮阳独特的荷香水韵。



淮阳举行赏荷旅游月重点项目推介会

本报讯（记者侯俊豫通讯员秦华中）

7月12日，淮阳龙湖赏荷旅游月重点项目推介会暨签约仪式举行。市商务局局长阎淑娟，县领导杨永志、马明超、王智华等出席推介会。县委副书记、宣传部长朱在红主持推介会。

县长马明超致欢迎词。他指出，县

委、县政府将为来淮阳投资的客商打造最宽松的发展环境，提供最优质高效的服务，给予更优惠的政策支持。希望投资商笃守信誉、严谨履约，努力打造精品工程，树立合作典范，实现互利共赢。更希望大家多多宣传、推介淮

阳，让更多的海内外朋友和客商来此施展才华、成就事业、实现梦想。

阎淑娟指出，淮阳历史悠久、文化厚重、生态秀美，又是一片充满商机的沃土，真诚希望企业家多来淮阳观光考察、投资兴业，也希望能以此次项目推介会为契机，进一步增进了解，争取

县妇联组织巾帼志愿者助力赏荷旅游月

本报讯（记者侯俊豫通讯员张健王秀敏）在龙湖赏荷旅游月期间，县妇联组织巾帼志愿者全力服务荷花节，展现淮阳巾帼风采，树立淮阳务实和谐形象。

为游客提供优质服务。淮阳龙湖赏荷旅游月开幕当日，县妇联组织一支由160名巾帼志愿者组成的服务队。在太昊陵景区、东湖等景点，志愿者们热情主动地为游客引路、介绍淮阳特色、推荐旅游景点，维持正常旅游秩序，及时给予游客帮助。

开展志愿服务活动。赏荷旅游月期间，组织巾帼志愿者开展公共设施保护、龙湖沿岸垃圾清理等志愿服务活动；宣传交通安全、旅游观光礼仪等方面的知识，用实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，传递正能量。

在赏荷旅游月期间，县妇联将通过开展系列活动，向到淮阳的游客展现淮阳志愿者们热情主动的服务意识、无私奉献的志愿精神以及优质的服务水平，为淮阳旅游业发展做出自己应有的贡献。

本报讯（记者侯俊豫通讯员阮淮风）正值荷花怒放季节，淮阳旅游市场异常火爆。县工商局结合辖区实际，切实加强旅游市场监管，用实际行动推进文化旅游强县的建设步伐。

规范旅游服务行业主体资格。该局认真核查营业执照，督促其持照、亮照经营，教育其守法、诚信经营，对无照经营坚决予以取缔。建立和规范旅游市场主体档案，保证经营户证照齐全、亮照经营。

开展食品安全专项整治活动。对饭店、副食店、杂货店进行地毯式清查，严查“三无”食品、过期腐烂食品。加强对景区内“农家乐”的整治。严打违法经营行为，重点查处无照经营、制售假冒伪劣商品、商标侵权、虚假宣传、强买强卖等违法经营行为。

建立健全12315消费维权网络体系。在旅游景区和市场设立投诉咨询服务台，设置12315工商维权提示牌，明示消费维权投诉途径、电话等内容，加大旅游景区和市场的巡查频次，方便游客快捷投诉维权。

强化市场监管 护航赏荷旅游月